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Escopo do Curso

* Conceituacao Geral Javascript:
Tipos de dados e estruturas.

* Surgimento JSON.
* Objetos JSON.

* JSON x XML.
 Questoes de concursos




Javascript

* Linguagem de script que trabalha para
desenvolvimento web.

* Feita em 1995 para o Netscape 2.0 sob o nome de
Mocha depois LiveScript e por fim, Javascript
(segundo a especificacao ECMA Script).

* O idealizador da linguagem foi Brendan Eich.
* JSON = Javascript Object Notation.

* Linguagem fracamente tipada.

* Tipagem dinamica.




Exemplo codigo Javascript

1 var welcomeMessage = "Hello World"; N
//Linhas com '//' sao usadas para comentarios
[ /exibe Hello World no con

console.log( welcomeMessage );
//exibe o caractere A

/[exibe o numero 7

Z
4 console.log("A");
console.log( 245 );

Ly

[ [exibe goodbye ¢

N

console. log("goodbye" + " " + "all");



Tipos Primitivos

* Representam as possibilidade de tipificacao nos dados em Javascript.

(i v
Tipo primitivo

| - Tino nul
| et e Tposting  TIRO noeano Tipoundefined 1B
00'AU nerico

R - c /‘Aﬁf; f\+



Numeérico

* Representa todos os valores possiveis numeéricos: fracoes, niumeros
inteiros, exponenciais, dentre outros.

[ ﬂ Elements  Console  Sources Metwork 2

M & | top Y &  Filter

Default levels ¥

typeof(4/5
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Strings

e Corresponde a uma representacao finita que inclui zero ou mais
caracteres Unicode.

[w ﬂ Elements  Console  Sources Metwork
M & | top ¥ &  Fiter Default levels ¥
» typeof("01la mundo")

| [ IR ¥
STring
. ofmem
» typeo )
| [J TR 1"
STrimg
=
1 t-.n:—\.: L =T ul— s ala c—-\.-l ﬂ-—ll
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| [N T "
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» typeof({"testando strings ““com escape\” no Jjavascript.™)
"string"
typeof({ 'mais um teste")
string”



Booleano

* Representa um valor légico, constituindo-se de dois valores possiveis:
VerdadeIrO e fa|SO. [w ﬂ Elements  Console  Sources Metwork & :
M ® | top r ® Filter Default levels ¥
guinta = false
false
18 < 9
false
18 == 9
false

4 3= 2
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Undefined

e E usado para representar o caso em que um identificador ainda ndo
tem nenhum valor atribuido.

[w ﬂ Elements  Console  Sources Metwork  »

M & | top ¥y &  Fiter Default levels ¥

var Time,

—
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Null

* Representa a auséncia intencional de um valor. E usado
explicitamente para fazer referéncia vazia ou inexistente.

[w E Elements Console Sources MNetwork

> 'IEI' top ¥ L0 Filter

+ console.log{name);
null

b

HEEE

Default levels ¥

VM11@81::




Operadores de Comparacao

Operador Desericae

: - Operador
do comparacdo ‘ i ; g
L . Lsado pati determinar € O GEeranes Lo S e & feay -
MEnd quee h operando da direita,
- " Usado para determinar s¢ 0 operando 42 esquarte ¢ W0 gy,
i o 4 operando da direita. S
R T~ 1§ N Usado para determinar se o operando da esquerda € menor o gy,

QJ

,Il“ 3 ) ':
Merer ou igua ao operando da direita.

' Usado para determinar se o operando da esquerda € maior ou '\(_\Ga_\ an

Maior ou igual a [ > operando da direita.
/ . Usado para determinar se o operando da esquerda € igual ao operangg |
| lgual = da direita. \
] x—\
/ Usado para determinar se o operando da esquerda € diferente (\m
. e
ZD'f i / ' / operando da direita. \

9 Verifica se os dois operandos sao iguais sem permitir que haja qua\quex \
~— | coercdo de tipo.

/ / - /Venﬁca se os dois operandos sao diferentes sem permitir que hajz
' qualquer coercao de tipo.

Estritamente igual

Estritamente diferente



Array

* O objeto Array do JavaScript € um objeto global usado na construcao
de 'arrays': objetos de alto nivel semelhantes a listas.
[w (] @ Elements Conscle  Sources  Metwork  »
I ® @ top ¥ | @  Filter Default levels ¥

Atencdo a funcao undefined
typeof typeof(cars)



Array

* O objeto Array do JavaScript € um objeto global usado na construcao
de 'arrays': objetos de alto nivel semelhantes a listas.

[w ﬂ Elements  Console  Sources Metwork
M & @ top Yy & | Filter Default levels ¥
ar cars = new Array(“Volvo", "Saab", "B s Ferrari®);
Atencao a fungao PP
length care
P (4) ["Velwvo™, "Saab”, "BMW", "Ferrari"]
cars[@]
Volvo
cars[3]
Ferrari”

primeiro = cars[@]
"Volvo"

ultimo = cars[cars.length-1]



Array

] ® top v & Filter Default levels ¥

> CAars

 (4) ["Valwva™, "Saab”, "BMW", "Ferrari"]

> cars.push{"McLaren™)

5
> cars

» (5) ["Volwvo™, "Saab”, "BMW", "Ferrari”, "MclLaren"]
» cars.pop()

~ ~ "McLaren™
Atencdo a funcao

. > cars
push, pop, shift e
unshift() (4) ["Vaolwva™, "Saab”, "BMW", "Ferrari®]
> cars.unshift{"McLaren")
5
> Cars

» (5) “McLaren"™, "Volve", "Saab", "BMW", "Ferrari®™]
> cars.shift()

"McLaren™
> Cars

 (4) ["Valwva™, "Saab”, "BMW", "Ferrari"]



Objetos

* Um inicializador de objetos € uma lista delimitada por virgula de zero
ou mais pares de nomes de propriedades e valores associados a um
objeto, entre chaves ({}).

[w ﬂi] Elements Console SOUrces Metwork
[ ® | top Y @ | Filter Default levels ¥
sar objectl = {a: 'foo', b: 42, c: {}};
sar objectl = {
O acessoaum a: *foo’,
b: 42,
elemento, pode ser 0
. . b
feito por meio de sua
propriedade (ou objectl;
chave, também b {a: "foo", b: 42, c: {.}}
objectl.b
chamada). o
objectl.s



Objetos

* Um inicializador de objetos € uma lista delimitada por virgula de zero
ou mais pares de nomes de propriedades e valores associados a um

objeto, entre chaves ({}).

Podemos ter
também,

propriedades, dentro

de outras
propriedades.

% 0]
[ © | top

Elements

-
i HI-I:nlc
At o et |

b : Object
object.baz.myProp
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T
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Filter
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Array X Objetos

var jogadores = [
fnome: "Igor"™, numero: 8, posicao: "meio"},
fnome: "Joao™, numero: 4, posicao: "zagueiro™},
fnome: "Fabioc", numero: 7, posicao: "atacante"},
13
undefined
jogadores
¥ (3) [{wl}s {u}s {w}]
»@: {nome: "Igor", numero: 8, posicaoc: "meio"}
»1: {nome: "Joao", numero: 4, posicao: "zagueiro"}
» 2: {nome: "Fabio™, numero: 7, posicao: "atacante™}

» proto_ : Array(8)
jogadores[@]

» fnome: “"Igor™, numero: 8, posicao:

Podemos ter
também, objetos
dentro de array,
bem como o
inverso, também
é possivel.



Array X Objetos

* & | top Y | @ | Filter Default levels ¥

jogadores

v (3) [{w}, {=}s {w}]
#»@: {nome: "Igor", numerc: 8, posicaoc: "meio"}
»1: {nome: "Joao", numero: 4, posicao: "zagueiro"}
» 2: {nome: "Fabio", numero: 7, posicao: "atacante™}

P proto_ @ Array(8)
jogadores.unshift({{nome: 'Rodrigo’', numero: 18, posicao:
"atacante"});
4
jogadores
v(4) [{.}, {=}, (=}, (3]
»@: {nome: "Rodrigo™, numero: 18, posicao: "atacante"}
#1: {nome: "Igor", numero: 8, posicao: "meio”™}
#» 2: {nome: "Joao", numero: 4, posicao: "zagueiro"}
»3: {nome: "Fabio", numero: 7, posicao: "atacante™}

e oroto_ @ Array(8)
jogadores.pop()

Podemos ter
também, objetos
dentro de array,
bem como o
inverso, também
é possivel.



Welcome to Json

* O formato JSON (Javascript Object Notation) é derivado dos
objetos literais da linguagem Javascript.

* Considerado subconjunto da linguagem Javascript, o JSON nao
tem nenhum recurso adicional que a linguagem Javascript ja nao
tenha.

* N3o € uma linguagem de programacao, mas um formato
estruturado para troca de dados.

* Devido a sua simplicidade atinge um alto nivel de
interoperabilidade entre aplicacdes.




Interoperabilidade

* Conjunto de rotinas e padrdes de programacao para acesso a um
aplicativo.

* Com o advento dos client-side frameworks, mais e mais
desenvolvedores estao se preocupando em desenvolver o back-end
gue é compartilhado entre suas aplicacoes Web e outras aplicacoes
Nativas Cront-End / Bock End |

=B

weyp APP




Interoperabilidade - Exemplos




* Strings.
* Number
* Boolean
* Array

* Object

* Null

Tipos de dados - JSON

-

[MPORTANTE
A



Gramatica do JSON

* Em poucas palavras, o JSON é uma representacao textual definida por
um pequeno conjunto de regras segundo o qual os dados sao
estruturados. A especificacao do JSON define que os dados podem
ser estruturados de duas maneiras:

1. Uma colecao de pares nome / valor (Objetos).
2. Uma lista ordenada de valores (Array).



Colecao de
pares
nome /
valor.

0bjeto

Estrutura JSON

(

e ——

0




Colecao de
pares
nome /
valor.

am)

Estrutura JSON




Componentes estruturais JSON

T T W A T e

Token : Literal Nome
Inicio de array | [ Colcnete esquerdo
Fim de array ] (Colchete direita
. Inicio de objeto { Chave esquerda :
Fim de objeto. | }  Chave direita E

Separador de nome/valor

Sepafador devalor

Virgula

Dois pontos.



Tecnologias e Linguagens

gth
json
ActionScrnipt
ActionScrnipt3
Ada
GNATCOLL JSOMN
AdvPL
JSON-ADVPL
ASDP
JSON for ASP
JSON ASP unility class
ATNE
JSON awk
rhawlc
BlitzMax
bmx-rjson
C
JSON _ checker
YATL
LiblT
json-c
json-parser
jsonsl
WIElement
M's JTSON parser
cISON
Janszon
jsmn
parson
ujsondc
nxjson
frozen
MICTO] S0
1T SOTL
progbase
CH++
JSONE1t
Jsomme--
ThorsSerializer
JsonBox
Jvar

ColdFusion
SertalizeJSO™
toJSON

-

Libdjson

Drart

json hibrary

Delphi
Dielph: Web Uiils
JSON Delphi Library

E
JSON in TermL

Fantom
Json

FileMalker
JSON

Fortran

Jjson-fortran
YAJL-Fort

Go
package json

Groowvy
EroovVy-10

Haskell
RJson package
json package

Java
JSOMN-java
JSONLUl
Jjsonp
Json-lib
Sinngtree
S0J0
json-taglib
Flexjson
Argo
Jjsonij
fastjson
1] 501
J1s0n
json-simple

Nim

Module json
Objective C
NSEIS50NSerialization
Json-framework
ISONE 1t
wvajl-objc
TouchISOM™
OCaml
Jsonm
PascalScript
JsonParser
Perl
CPAN
Photoshop
JSON Photoshop Scripting
PHDP
PHP 5 2
PicolLisp
picolisp-json
Pike
Public Parser TSSO
Public Parser. JSOMN2
PL/SQL
plison
Prolog
Jekejeke
PureBasic
ISOMN
Puredata
PuR.estlson
Py thon
The Python Standard Library
simplejson
Py S0
Yajl-Py
ultrajson
metamagic.json
proghbase

rjison



Case — Classificacao racas de cachorro

1BM Watson Studio Upgrade # Q Rodrigo Macedo's Account
Projects Dog Breed Classifier / DogBreed / Editand retrain B O JQ) & By O
( oo
Drag and drop files from your project. ea
5 classes | 0 incomplete classes | 0 unclassified images New training data size: 0.0/250 MB

Labrador (171)

Create a class

Use the negative class to
train the model on images
that do not depict the visual
subject of any of the positive
classes.

Negative (0) ShihTzu (214)

This class is recommended but not



Exemplos JSON

[w ﬂ Elements  Console  Sources Metwork  » :
[ @ | top Y | @ | Filter Default levels ¥ Consulta objetos JSON pelo ponto (.) + o nome
*» myObj = { "name™:"John", ™age":30, "car":null }; da propriedade.

F {name: “John™, age: 38, car: null}

*» x = myObJj.name;

"John

» w = myObj.age;

*» w = myObj.car;

mull
»

[w ﬂ Elements  Conscle  Sources MNetwork  »

M & | top ¥ | &  Filter Default levels ¥

* myObj = { "name":"John™, "age":38, "car":null };
k fname: "“John", age: 38, car: null}

Consulta objetos JSON pelo colchete ([]) + o » x = myObj["name”];

" John"

nome da propriedade.
> n = myObj["age"];

*» x = myObj["car"];

RS



A
propriedade
cars
representa
um array de
valores

Exemplos JSON com Arrays

[w ﬂi] Elements Console Sources Metwork
[ ® @ top Y | @ | Filter
> example = {
"name :"John",
"age":38,
"cars":[
ord”,
"BMW"
"Fiat'
]
hy
» {name chn™, aoge: 38, cars: Array(3)}
> example
¥ {name: “John™, age: 38, cars: Array(3)}
age: 36
vCcars: Array(3)
a: "Ford®
1: "BMW"
2: "Fiat"™
length: 3
» _ proto_ @ Array(@)
nams ohn
¢ proto Object

»

Default levels ¥



Nesse caso,
temos um json
dentro de
outro. O
objeto cars,
esta dentro do
objeto
superior,
myObj.

Exemplos JSON aninhados

(v O]
[ @

myOb 5

Elements

_onscle

E -
LCF D

"name™: " John",

"age":38,

"cars"”
“carl”:"Ford",
“card":"BMW",

car3™:

~oto___ @ Object

name: "John™

myy |:|:'

"Ford"™

oroto_ @ Object
[Fcars"]["carl™]

v

Sources

LOJ

A
oo

A
o

i

Filte

wi F

—

Metwork

>

Default levels ¥

HFEE



Exemplos Arrays aninhados em JSON

Nesse caso,
temos um
array dentro
de outro array
gue esta por
sua vez dentro
de um objeto
JSON.

(v 0]

top
> myObj =
"name":"John",
age" 139,
cars™: [
1 "name" :"Ford", "models
1 "name BMI"™, "models™
1 "name Fiat™, "models
]
1
F fname: “"John®, age: 38, cars:
> myObj
v {fname: “"John", age: 38, cars
age: 38
v Ccars: Arrayi3)
v
» models: (3) ["Fiesta™,
name: "Ford"
» proto_ : Object
1 name: "B
e 2 name: "Fiat", models:
length: 3
P proto_ @ Array(8)
names: "John™

Elements

_onscle Sources

b

ry & Filter

Mel"™, models: Array(3)}

Arrayi{2)}

Jetwork

Fiesta", cus
328", "X3", "¥5
"5@@", "Panda™ ]

- -
Array(3)}
. - -
: Array(3)}
Focus"™, ustang

=

Default levels
ustang" ] ¥,

L

LR L]



JSON x XML

1"menu™: {

Ilid1r: II_I:i-]-EIIJ
"value": "File",
“F||:|F||_.|F|“: {
“menuitem”: [
1"value™: "New", "onclick": "CreateMewDoc()"]},
1"value™: "Open”, "onclick": "OpenDoc()"},
1"wvalue”: "Close", "onclick™: "CloseDoc()"}
1
h

i

<menu id="Tile" wvalue="File">

{popup>
<menuitem value="New" onclick="CreateNewDoc()" />

<menuitem value="Open"” onclick="0OpenDoc()" />
<menuitem value="Close"” onclick="CloseDoc()" />
</popup>
</menu>



JSON x XML

"employess®:
1"employ
{ "firstName":"John", "lastName":"Doe" },
{ "firstName":"Anna", "lastName":"Smith" },

{1 "firstName":"Peter"”, "lastName":"Jones"™ }
]} <employees>
<employee>
{<firstName>John</firstName> <lastName>Doe</lastName>
</employee>
<employee>
{firstName>Anna</firstName> <lastMame>Smith</lastiName>
</employee>
<employee>
{firstName>Peter</firstilame> <lastMName>Jones</lastName>
</employee>
</employees>



JSON x XML

-> Semelhancas:
* JSON e XML sao "autoexplicativos" (legiveis por humanos)
* JSON e XML sao hierarquicos (valores dentro de valores)

* JSON e XML podem ser analisados e usados por muitas linguagens de
programacao

* JSON e XML podem ser buscados com um XMLHttpRequest
-> Diferencas:

* JSON nao usa tag final.

* JSON é mais curto.

* JSON é mais rapido para ler e escrever.

* JSON pode usar arrays.



Stringity

* Converte valores em javascript para uma String JSON.

[w ﬂ Elements  Console  Sources Metwork 3

M & | top Y @  Filter Default levels ¥

> var obj = { name: "John", age: 38, city: "New York™ };
undefined
> obj
v {name: “John™, age: 38, city: "New York"}
age: 368
city: "New York"
name: "John™
P _ proto__: Object
» var myJSON = JSOM.stringify(obj);
undefined
> myJSON

"{"name":"John","age":3@,"city™: "New York"}"

EEE



Parse / Eval

e Converte um texto JSON em um objeto JavaScript.

[w ﬂ Elements  Console  Sources Metwork  #

LN ]

M & @ top Y @ | Filter Diefault lavels ¥

» var text = "{ "employees" : [' +
‘I "firstMame":"John" , “"lastName®:"Doe"™ }," +
"I "firstMame™:"Anna" , "lastName™:"Smith"™ }," +
‘I "firstName":"Peter™ , "lastlame":"lones™ } ]1}':

undefined

> text
"I "employees™ : [{ "firstName":"John" , "lastMame™:"Doe"™ },{ "firsth
ame™:"Anna" , "lastName™:"Smith" },{ "firstMName”:"Peter™ , "lastham

Tm

e":"Jones"™ } 1}

* wvar obj 150N, parse(text);

undefine

ol

» obj
v {employees: Array(3)}
# employees: (3) [{wls Twks 1wl
»  proto_ @ Object



Parse / Eval

e Converte um texto JSON em um objeto JavaScript.

® 0] Elements  Consocle  Sources  Network :
[ © | top Y | @ | Filter Default levels ¥
> var text = '{ "employees" : [" +

'{ "firstMame":"John™ , "lastMame":"Doe™ },' +

"I "firstMame™:"Anna" , "lastName":"Smith" },"' +

"I "firstMame":"Peter™ , "lastName":"Jones™ } 1}':

undefined
> text

"I "employees™ : [{ "firstMName":"Jlohn" , "lastMame":"Doe"™ },{ "firstN

ame”:"Anna" , "lastName™:"Smith"™ },{ "firstNames":"Peter” , "lastham
e":"Jones" } ]}"

» var obj = eval ("(" + text + ")");
undefined

» obj
v {employees: Arrayi{3)}

v employees: (3) [{wky {wls {w}]
»  proto_ : Object



Curiosidade JSON

* A API JSONP foi introduzida na linguagem JAVA, apenas em sua
versao 7/.

* O banco de dados PostgreSQL fornece suportes a consultas em JSON
e JSONB (uma otimizacao do JSON).

* Em uma requisicao AJAX, o objeto XMLHttpRequest, em Javascript
pode retornar no campo responseText um resultado em JSON.

-

[MPORTANTE






Q1) [CESPE TCE PA 2016] Web service é um software que, armazenado em um computador, pode
ser acessado por outro software em outro computador por meio de uma rede. A partir dessa
afirmacao, julgue o item subsequente.

O formato JSON (JavaScript Object Notation) é uma especializacao do XML e pode ser utilizado para
representar dados.

Q2) [IFRS 2018] JSON (JavaScript Object Notation) € um formato para intercambio de dados
baseado em texto e independente de linguagem. A respeito das caracteristicas que apresenta este
formato de acordo com o padrao ECMA-404, classifigue cada uma das afirmativas abaixo como
verdadeira (V) ou falsa (F), e assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA, de cima
para baixo: JSON (JavaScript Object Notation) é um formato para intercambio de dados baseado em
texto e independente de linguagem. A respeito das caracteristicas que apresenta este formato de
acordo com o padrao ECMA-404, classifigue cada uma das afirmativas abaixo como verdadeira (V)
ou falsa (F), e assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA, de cima para baixo:

() Suporta os seguintes tipo de dados: object, array, number, string, true, false e null.
() E indicado para aplicacdes que requerem transferéncia de dados binarios.

() Nao pode ser considerado uma especificacao de intercambio completo de dados.
( ) Sua sintaxe é formada por chaves, colchetes, dois pontos, virgulas e cifrdes.
a)V-F-F-V

b)F-V-F-F

c)V-F-V-V

dV-V-V-V

e)V-F-V-F



Q1) [CESPE TCE PA 2016] Web service é um software que, armazenado em um computador, pode
ser acessado por outro software em outro computador por meio de uma rede. A partir dessa
afirmacao, julgue o item subsequente.

O formato JSON (JavaScript Object Notation) é uma especializacdao do XML e pode ser utilizado para
representar dados. ERRADO.

Q2) [IFRS 2018] JSON (JavaScript Object Notation) € um formato para intercambio de dados
baseado em texto e independente de linguagem. A respeito das caracteristicas que apresenta este
formato de acordo com o padrao ECMA-404, classifigue cada uma das afirmativas abaixo como
verdadeira (V) ou falsa (F), e assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA, de cima
para baixo:JSON (JavaScript Object Notation) é um formato para intercambio de dados baseado em
texto e independente de linguagem. A respeito das caracteristicas que apresenta este formato de
acordo com o padrao ECMA-404, classifigue cada uma das afirmativas abaixo como verdadeira (V)
ou falsa (F), e assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA, de cima para baixo:

() Suporta os seguintes tipo de dados: object, array, number, string, true, false e null.
() E indicado para aplicacdes que requerem transferéncia de dados binarios.

() Nao pode ser considerado uma especificacao de intercambio completo de dados.
( ) Sua sintaxe é formada por chaves, colchetes, dois pontos, virgulas e cifrdes.
a)V-F-F-V

b)F-V-F-F

c)V-F-V-V

dV-V-V-V

e)V-F-V-F



Q3) [CESPE SLU DF 2019] Com relacao a desenvolvimento de software, julgue
O item a seguir.

A funcao JSON.toObject( ) permite converter um texto no formato JSON em
um objeto JavaScript nativo.

Q4) [CESPE FUB 2018] Julgue o proximo item, a respeito de questoes
relacionadas ao desenvolvimento e testes de seguranca de aplicacdes web.

Havendo necessidade de exportar dados do browser para o servidor, objetos
JavaScript poderao ser transformados em JSON; nesse caso, JSON sempre vai
excluir as funcdes dos objetos.

Q5) [CESPE STJ 2015] Julgue o item que se segue acerca de HTML5, CSS3 e
JSon.

JSON (JavaScript Object Notation) € um formato de arquivo de texto para
troca de dados em que um objeto é um conjunto de pares nome/valor.



Q3) [CESPE SLU DF 2019] Com relacao a desenvolvimento de software, julgue
O item a seguir.

A funcao JSON.toObject( ) permite converter um texto no formato JSON em
um objeto JavaScript nativo. ERRADO.

Q4) [CESPE FUB 2018] Julgue o proximo item, a respeito de questoes
relacionadas ao desenvolvimento e testes de seguranca de aplicacdes web.

Havendo necessidade de exportar dados do browser para o servidor, objetos
JavaScript poderao ser transformados em JSON; nesse caso, JSON sempre vai
excluir as funcoes dos objetos. ERRADO.

Q5) [CESPE STJ 2015] Julgue o item que se segue acerca de HTML5, CSS3 e
JSon.

JSON (JavaScript Object Notation) € um formato de arquivo de texto para
troca de dados em que um objeto é um conjunto de pares nome/valor.
CERTO.



Q6) [CESPE TRE MT 2015] Assinale a opcao que apresenta corretamente um
objetivo seguido de uma representacao em JSON (JavaScript Object Notation).

a)Representar o ano de 2015:

ano:= [2015]

b)Representar a cotacao do dolar:

"dolar": 3.87

c)Representar a projecao do PIB brasileiro negativo:
{PIB-BR}= -3[%]

d)Representar valor booleano:

{recessao}:= [true]

e)Representar array de strings:
{“[DF],[MT],[MS],[AM]”}
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Q7) [CCV UFC 2019] Utilizando JSON, na notacao abaixo, Equipe é de qual tipo
JSON?

{"Equipe": [ "Carlos", "Pedro", "Francisco" ] }

a)Um array.

b)Um object.

c)Um struct.

d)Uma classe.

e)Uma string JSON invalida.

Q8) [CESPE FUNPRESP-JUD 2016] A respeito das tecnologias relacionadas ao
desenvolvimento web em Java, julgue o item a seguir.

Para lidar com um conjunto de objetos em JSon, é necessario utilizar um array
gue permita realizar, em uma uUnica operacao, a carga de todos os objetos.
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c)Um struct.
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Q8) [CESPE FUNPRESP-JUD 2016] A respeito das tecnologias relacionadas ao
desenvolvimento web em Java, julgue o item a seguir.

Para lidar com um conjunto de objetos em JSon, € necessario utilizar um array

gue permita realizar, em uma uUnica operacao, a carga de todos os objetos.
ERRADO.



Q9) [UECE-CEV FUNCEME 2018 ] Atente ao que se diz a seguir sobre o JSON
(JavaScript Object Notation) e assinale a afirmacao verdadeira.

a)E uma notacdo em formato texto criada para programas web desenvolvidos em
JavaScript.

b)Apesar de ser facil de ler e escrever para humanos, é dificil de gerar e interpretar
para maquinas.

c)Diferentemente de XML, ndo pode ser utilizado como formato de representacao
de dados em web services.

d)Sua estrutura é constituida por um conjunto de pares chave/valor, o que o torna
um formato propicio para troca de dados.

Q10)[CESPE TCE SC 2016] Julgue o item que se segue a respeito dos padroes XSLT e
JSON.

Em navegadores que nao possuem apoio para a funcao JavaScript JSON.parse,
pode-se utilizar a funcao eval para converter um texto JSON em um objeto
JavaScript, por meio da sintaxe apresentada a seguir.

var obj = eval ("(" + text + ")");
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a)E uma notacdo em formato texto criada para programas web desenvolvidos em
JavaScript.

b)Apesar de ser facil de ler e escrever para humanos, é dificil de gerar e interpretar
para maquinas.
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um formato propicio para troca de dados.

Q10)[CESPE TCE SC 2016] Julgue o item que se segue a respeito dos padroes XSLT e
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Em navegadores que nao possuem apoio para a funcao JavaScript JSON.parse,
pode-se utilizar a funcao eval para converter um texto JSON em um objeto
JavaScript, por meio da sintaxe apresentada a seguir.

var obj = eval ("(" + text + ")"); CERTO.



Q11) [CESPE TRE PE 2017] Assinale a opcao que indica a descricao correta de
um array denominado empregados que contenha trés objetos compostos

pelo registro do primeiro e do ultimo nome de um empregado em uma matriz
JSON.

a)

d)

‘empregados’ : (
[PrimeiroNome:'Marina’,

UltimoNome: '’ Barbosa ‘],
[PrimeiroNome:'Paloma’,

UltimoNome:’ Duarte’],
[PrimeiroNome:’'Emanuelle’,

UltimoNome:’Aradijo’ ]

)

"empregados": [
{"PrimeiroNome":"Marina",
"UltimoNome":"Barbosa "},
{"PrimeiroNome":"Paloma",
"UltimoNome":"Duarte"},
{"PrimeiroNome":"Emanuelle",
"UltimoNome":"Araujo"}

]

b)

empregados: {
("PrimeiroNome":"Marina",

"UltimoNome" :"Barbosa "),
("PrimeiroNome"”:"Paloma",

"UltimoNome": "Duarte"),

("PrimeiroNome":"Emanuelle",

"UltimoNome" : "Aragjo")
}

empregados: [
{PrimeiroNome:’'Marina’,
UltimoNome:’ Barbosa ‘},
{PrimeiroNome:’'Paloma’,
UltimoNome:'’ Duarte’},
{PrimeiroNome:'Emanuelle’,
UltimoNome:’Araujo’ }

]

c)

empregados: {

[ ‘PrimeiroNome’ : "Marina",
"UltimoNome’ : "Barbosa "],

[ ‘PrimeiroNome’ :"Paloma"”,
"UltimoNome’ : "Duarte"],
[ ‘PrimeiroNome’ : "Emanuelle”,
UltimoNome’ : "Aragjo"]

}
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Q12) [CESGRANRIO BB 2018] O seguinte item apresenta uma estrutura em
formato JSON valido:

{ {
a) nomeCompleto: { b) { _ C) "nomeCompleto”: {
nome: Fulano, nomeCompleto: { *nome": "Fulano",
‘ sobrenome: de Tal}, nome: Fulano, "sobrenome": "de Tal"},
idade: 26, sobrenome: de Tal}, vidade": 26
email: { idade: 26, »amail": [ ‘
fulano@aqui.com.br, email: . . .
fulano@ali.com.br, [ fulano@aqui.com.br, I.fUIEnD@a[JUI.c:ﬂm_IEr :
fulano@la.com.br fulano@ali.com.br fulano@ali.com.br",
), ¢ la.com.br "fulano@la.com.br”
endereco: {, ulano@la.com.br !
preferencias: null ) q 0 "endereco”: {},
endereco: {}, " T
} preferencias: null ) preferencias™: null
}
d) « e) |
*nomeCompleto”: { "nomeCompleto™: {
"nome": "Fulano”, »nome": Fulana
"sobrenome": "de Tal"}, . Sﬂbrenﬁme - dllz.- Tal)
"idade™: 26, . : :
»amail " - { IdEdlE : EEI-,
*fulano@aqui.com.br, "email": { .
*fulano@ali.com.br", fulano@aqui.com.br,
fulano@la.com.br” fulano@ali.com.br,
. fulano@la.com.br
"endereco”: {}, h
*preferencias”: null endereco": {},
} »preferencias": null



Q12) [CESGRANRIO BB 2018] O seguinte item apresenta uma estrutura em

formato JSON valido:

{
d ) nomeCompleto: {
nome: Fulano,
sobrenome: de Tal},
idade: 26,
email: {
fulano@adqui.com.br,
fulano@ali.com.br,
fulano@la.com.br
13
endereco: {},
preferencias: null
}

{

d ) *nomeCompleto”: {
"nome": "Fulano”,
"sobrenome": "de Tal"},

"idade": 26,

"email”: {
*fulano@aqui.com.br®,
*fulano@ali.com.br",
*fulano@la.com.br”

"endereco": {},
*preferencias”: null

}

i

c)
nomeCompleto: {
nome: Fulano,
sobrenome: de Tal},
idade: 26,
email: |
fulano@aqui.com.br,
fulano@ali.com.br,
fulano@la.com.br
1,
endereco: {},
preferencias: null }

"nomeCompleto”: {
"nome": Fulano,
"sobrenome ™ : de Tal},

"idade": 26,

“email": {
fulano@aqui.com.br,
fulano@ali.com.br,
fulano@la.com.br

h

“endereco”: {},

»preferencias": null

"nomeCompleto”: {

"nome": "Fulano",
"sobrenome”: "de Tal"},

"idade": 26,

"email”: |
"fulano@aqui.com.br",
*fulano@ali.com.br",
*fulano@la.com.br"

]"Enderecr:r": {1,

"preferencias™: null



Q13) - [CESGRANRIO BNDES 2011] Um programador, ao analisar determinado
sistema WB, observa o arquivo a seguir.

{

"menu": "ml",
"acoas": |
{
"titulo®: “X©,
"dasg":"An

"titUIO": nYn,
"desc": g

"titulon: vwinw,
"dGSC": uCn

a) JSON b) REST c) SOAP d) XLST  e) XML



Q13) - [CESGRANRIO BNDES 2011] Um programador, ao analisar determinado
sistema WB, observa o arquivo a seguir.

{

"menu": "ml",
"acoas": |
{
ntitulon L 4 3
"desc" . uAn

ntitulon: wynm X
"desc": g

"titulon: va»,
"dQSC" « uCn

a) JSON b) REST c) SOAP d) XLST  e) XML



Q14) [CESPE TRE MT 2015] Assinale a opcao que apresenta corretamente um
conteudo com a notacao JSON (JavaScript Object Notation).

a) Bob Moore USA Columbia 1985 b) nome,pais,origem, ano c) <jogador>
Jif“fﬂ“j" Greaves UK CBS 1988 Eob Moore, USA,Columbia, 1985
John Barnes USA Rich CA 1982 Jimmy Greaves,UK,CB5,1588 <nome>Bob Moore </nome=

John Barnes, USA,Rich CA,1982
<pais=USA </pais=

<origem=Columbia </origem=
<ano=1985</ano>

</jogador=

[nome] == Jimmy Greaves
) [pais] == UK
e [origem] == CB5
ngddf [ [ano] => 1988
)
nome":"Bon Moore”,"pais”:"USA""origem”."Columbia”,"ano"."1985'}, (2] == (

[nome] == John Barnes

{
{n
{"nome"."|immy Greaves","pais"."UK" "origem"."CBS","an0"." 1988}, [pais] = USA
{
]

d)

[origem] == Rich CA

nome":"Jonn Barnes”,"pais"."USA","origem"."Rich CA","ano":"1982"} [ano] == 1982

]

} )



Q14) [CESPE TRE MT 2015] Assinale a opcao que apresenta corretamente um
conteudo com a notacao JSON (JavaScript Object Notation).

a) Bob Moore USA Columbia 1985 b) nome,pais,origem, ano c) <jogador>
Jif“fﬂ“j" Greaves LUK CBS 1988 Eob Moore, USA,Columbia, 1985
J,:,h n Barnes USA Rich CA 1982 Ji[T"I[T"I}-' Greaves, UK, CB5,1988 <nome=>Bob Moore </nome:>

John Barnes, USA,Rich CA,1982
<pais=USA </pais=

<origem=Columbia </origem=
<ano>1985</ano>
</jogador=

[nome] == Jimmy Greaves
[pais] == UK

d ) {'Ingﬂd{]r’" [ e) Errllf;u:rl] :B:;BE
{"nome":"Bob Moore","pais™"USA" "origem""Columbia”,"ano"."1985', i
{'nome"."immy Greaves',"pais”."UK","origem™"CB5","ang":"1988"}, o e
{"nome""Jonn Barnes”"pais"."USA","origem""Ricn CA""ano"."1982") SRS,
I} |



Q15) [CCV UFC 2019] [FGV TCM SP 2015] Como resposta a uma requisicao
AJAX, o script executando no servidor envia para o cliente a cadeia de
caracteres seguinte, no formato JSON:

{"nome":"Martin", "id":1299, "v":[3,2] }

gue é recebida no seguinte campo do objeto XMLHttpRequest, em Javascript:
a) responseString;

b) serverResponse;

c) responseText;

d) JSONResponse;

e) JSONResponseString.



Q15) [CCV UFC 2019] [FGV TCM SP 2015] Como resposta a uma requisicao
AJAX, o script executando no servidor envia para o cliente a cadeia de
caracteres seguinte, no formato JSON:
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gue é recebida no seguinte campo do objeto XMLHttpRequest, em Javascript:
a) responseString;
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Q16) [CCV UFC 2016] Considerando a estrutura JSON (JavaScript Object
Notation), marque o item correto.

a)Segundo a especificacao do JSON, nao é possivel a utilizacao de caracteres
de escape, sendo uma limitacao na troca de dados.

b)Por sua notacao simplista, somente é possivel utilizar tipos de dados
primitivos: caractere, numeros e valores logicos (Verdadeiro ou Falso).

c)Na especificacao dos dados no formato JSON, os valores sao especificados
em pares (chave:valor), onde a chave é identificada por numeros sequenciais.

d)A partir da troca de arquivos com dados no formato JSON, aplicacoes
escritas em linguagens diferentes podem trocar informacdes de forma
estruturada e simples

e)Como o JSON é uma notacao recente, ela foi especificada baseada nas
linguagens mais novas, sendo compativeis somente com as linguagens
originadas a partir da linguagem C.
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Q17) [CCV UFC 2013] Um Analista de Tl, ao analisar um determinado sistema
WEB, observa o arquivo a seguir.

L

"1d":1.

"nome":"José Patnolino Silvemra”.
"endereco”:"Campus do Pic1, Bloco 02 A"
H

Podemos afirmar que este arquivo esta no formato:
a) XML

b) JSON

c) DOM

d) XSLT

e) SOAP



Q17) [CCV UFC 2013] Um Analista de Tl, ao analisar um determinado sistema
WEB, observa o arquivo a seguir.

L

"1d":1.

"nome":"José Patnolino Silvemra”.
"endereco”:"Campus do Pic1, Bloco 02 A"
H

Podemos afirmar que este arquivo esta no formato:
a) XML

b) JSON

c) DOM

d) XSLT

e) SOAP



Q18) [SUGEP-UFRPE 2018] Sobre JSON, analise as afirmativas abaixo.

1) E um formato de arquivo de texto para troca de dados em que um objeto é
um conjunto de pares nome/valor.

2) A tecnologia JSON é uma especializacao do formato XML para
representacao de dados.

3) Para lidar com um conjunto de objetos em JSON, é necessario utilizar um
array que permita realizar, em uma Unica operacao, a carga de todos os
objetos.

Esta(ao) correta(s), apenas:
a)l

b)2

c)le?2

dle3

e)3
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Q19) [CESGRANRIO LIQUIGAS 2018] Interoperabilidade refere-se ao processo de
comunicacao entre sistemas sem que seja criada uma dependéncia tecnologica
entre eles. Uma maneira de implementar a interoperabilidade é pela transferéncia
de dados pelo uso de uma linguagem de intercambio de dados como

a)JSON
b)GTFS
c)SPARQL
d)XML Schema
e)XSLT

Q20) [FCC SEMEF 2019] Na sintaxe do padrao de troca de dados JSON, o tipo de
dados que um campo pode conter €, dentre outros

a)float.
b)vector.
c)date.
d)boolean.
e)function.
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Q21) [CESPE CGE-CE 2019] As estruturas basicas que constituem um JSon sao
a)uma lista de valores e uma colecao de strings/inteiros.

b)uma lista de inteiros e uma colecao de pares de strings.

c)uma lista de valores ordenados e uma colecao de pares nome/valor.

d)uma lista de strings e uma colecao de pares de booleanos.

e)uma lista de booleanos e uma colecao de listas de strings.

Q22) [FUNRIO MPOG 2013] A funcao que invoca o compilador Java Script,
gue pode ser usada para converter um texto JSON em um objeto, denomina-
se

a) decode.

b) encode.
C) process.
d)eval.
e)map.
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Q23) [CCV UFC 2019] Uma das formas de realizar a troca de informacoes
entre dispositivos é através de mensagens com conteudo JSON (Javascript
Object Notation). Sobre o0 JSON, é correto afirmar:

a)Uma semelhanca entre o XML e o JSON ¢é a categorizacao das duas como
sendo linguagens de marcacao.

b)E uma notacdo textual baseada na especificacdo de um conjunto de
elementos organizados na forma chave-valor.

c)Assim como o XML, o JSON nao permite que seja especificado o tipo dos
elementos que estao sendo especificados devido o seu formato textual.

d)E uma especificacdo onde os dados do arquivo sdo compilados e
processados gerando o arquivo binario que sera utilizado na troca de
informacoes.

e)Uma da desvantagem no uso do JSON é a sua dependéncia da plataforma
sobre a qual esta executando, devido a necessidade do arquivo ser compilado
para cada plataforma diferente.
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Q24) [FGV TJ-GO 2014] Como resposta a uma requisicao AJAX,
o script executando no servidor envia para o cliente a cadeia de caracteres
seguinte, no formato JSON:

"nome": "Ypojuca”, "id": 1503, "xy": [1,4]}

Em Javascript, o campo do objeto XMLHttpRequest onde essa cadeia é
recebida é:

a) responseText;

b) serverResponse;

c) responseString;

d) JSONResponse;

e) JSONResponseString.

Q25) [CESPE SUFRAMA 2014] Julgue os itens que se seguem, relativos a JSE,
JME e JEE.

O Java EE 7.0 possui API especifica para a leitura e a validacao de formato
JSON (JavaScript Object Notation).



Q24) [FGV TJ-GO 2014] Como resposta a uma requisicao AJAX,
o script executando no servidor envia para o cliente a cadeia de caracteres
seguinte, no formato JSON:

"nome": "Ypojuca”, "id": 1503, "xy": [1,4]}

Em Javascript, o campo do objeto XMLHttpRequest onde essa cadeia é
recebida é:

a) responseText;

b) serverResponse;

c) responseString;

d) JSONResponse;

e) JSONResponseString.

Q25) [CESPE SUFRAMA 2014] Julgue os itens que se seguem, relativos a JSE,
JME e JEE.

O Java EE 7.0 possui API especifica para a leitura e a validacao de formato
JSON (JavaScript Object Notation). CERTO.



Q26) [CESGRANRIO BB 2018] Um desenvolvedor Web precisa transformar em JSON
a seguinte variavel, em um programa JavaScript:

var d1 ={"nome":"Ana Anacleto", "idade":31 };
Qual fragmento de codigo faz isso corretamente?

a)var d2 = d1.stringfy(d1)
b)var d2 = d1.parse()

c)var d2 = JSON.stringify(d1);
d)var d2 = JSON.parse(dados);
e)var d2 = d1.toJSON();

Q27) [CESPE STM 2018] A respeito de construcao de sistemas, julgue o item
subsequente.

O protocolo JSON é derivado da linguagem de programacao Java e sua utilizacao é
restrita a sistemas desenvolvidos em Java ou JavaScript.



Q26) [CESGRANRIO BB 2018] Um desenvolvedor Web precisa transformar em JSON
a seguinte variavel, em um programa JavaScript:

var d1 ={"nome":"Ana Anacleto", "idade":31 };
Qual fragmento de codigo faz isso corretamente?

a)var d2 = d1.stringfy(d1)
b)var d2 = d1.parse()

c)var d2 = JSON.stringify(d1);
d)var d2 = JSON.parse(dados);
e)var d2 = d1.toJSON();

Q27) [CESPE STM 2018] A respeito de construcao de sistemas, julgue o item
subsequente.

O protocolo JSON é derivado da linguagem de programacao Java e sua utilizacao é
restrita a sistemas desenvolvidos em Java ou JavaScript. ERRADO.



Q28) [CESPE ANATEL 2014] No que se refere a arquitetura e a programacao
Java, julgue o item que se segue.

Na plataforma JEE (Java Enterprise Edition) versao 6, nao é possivel encontrar
bibliotecas da proépria plataforma para o consumo dos servicos REST no
formato JSON.

Q29) [CESPE MEC 2015] No que se refere a arquitetura Java EE 7, julgue o
proximo item.

O JSON (JavaScript object notation) € um formato leve para troca de dados
gue implementa o modelo MVC (model-view-control) em substituicao ao
framework JSF.

Q30) [CESPE ANCINE 2013] A respeito de arquitetura e engenharia de
software, julgue o item seguinte.

O JSON-P, que € uma APl Java EE 7, permite que aplicacdes Java EE analisem,
transformem e consultem dados no formato JSON.



Q28) [CESPE ANATEL 2014] No que se refere a arquitetura e a programacao
Java, julgue o item que se segue.

Na plataforma JEE (Java Enterprise Edition) versao 6, nao é possivel encontrar
bibliotecas da propria plataforma para o consumo dos servicos REST no
formato JSON. CERTO.

Q29) [CESPE MEC 2015] No que se refere a arquitetura Java EE 7, julgue o
proximo item.

O JSON (JavaScript object notation) € um formato leve para troca de dados
gue implementa o modelo MVC (model-view-control) em substituicao ao

framework JSF. ERRADO.

Q30) [CESPE ANCINE 2013] A respeito de arquitetura e engenharia de
software, julgue o item seguinte.

O JSON-P, que é uma API Java EE 7, permite que aplicacdes Java EE analisem,
transformem e consultem dados no formato JSON. CERTO.



Q31) [CCV UFC 2018] O que acontece quando executamos o codigo abaixo em um

navegador com suporte a ECMAScript versao ES6 ou superior?

Q

SIS

o O
—

<IDOCTYPE html>
<html=
<body=

<p 1d="demo"></p>=

::Zg.;:rip'[f}

var obj = { name: "Joao", age: 20, city: "Fortaleza" };

var myJSON = JSON _strningify{oby):

document getElementById("demo™ ) mnerHTML = myJSON;
</scnipt=>

</body=
</html>

Sera exibido na janela do navegador o seguinte texto: [object Object].

Sera exibido no console do navegador o seguinte texto: [object Object].
Sera exibido na janela do navegador o seguinte texto: Joao, 20, Fortaleza.
Sera exibido na janela do navegador o seguinte texto:

{"name":"Joao","age":20,"city":"Fortaleza"}.
Sera exibido no console do navegador o seguinte texto:

"name":"Joao","age":20,"city":"Fortaleza"}.



Q31) [CCV UFC 2018] O que acontece quando executamos o codigo abaixo em um
navegador com suporte a ECMAScript versao ES6 ou superior?

<IDOCTYPE html>
<html=
<body=

<p 1d="demo"></p=

<scnpt=

var obj = { name: "Joao", age: 20, city: "Fortaleza" };

var myJSON = JSON _strningify{oby):

document getElementById("demo™ ) mnerHTML = myJSON;
</scnipt=>

</body=
</html>

) Sera exibido na janela do navegador o seguinte texto: [object Object].
b) Sera exibido no console do navegador o seguinte texto: [object Object].
c) Sera exibido na janela do navegador o seguinte texto: Joao, 20, Fortaleza.
) Sera exibido na janela do navegador o seguinte texto:

"name":"Joao","age":20,"city":"Fortaleza"}.
e) Sera exibido no console do navegador o seguinte texto:

"name":"Joao","age":20,"city":"Fortaleza"}.



Q32) [FGV IBGE 2016] Considere o objeto JSON:

[ “lista": { "feira™: "domingo™, "produtos™:{ "fruta™: |
{Ilid-: Ilj.ll.l Ilnﬂmgll_- "U'l.l'-E-r "L'I-fiﬂEI'ﬁ"'_ IIE'.‘:IIr -HE'W": "1.5" }r
{ "id": "2%, "nome®: "Abacate"”, "preco": "2.3%, "produtor":
“Acme” ], ] } }}

a ) <?uml version="1.0" encoding="UTF-8" 7= b ) “-“5_[3:’ ) _
<licta <feira>domingo</feira=
<feira>domingo</feira> <produtos>
<produtoss <fruta>
<fruta= <id=1<fid>
<id=1<fid= <nomes=Uva</nomes
<nome=Uva</nome: <pregos2.5</preco>
<preco=2.5</preco> <ffruta>
<ffruta= <fruta=
<fruta> <d=2<fid>
<id>2<fid> <nome=Abacate</nome>
<nome=Abacate</nome= <preco>2.3</preco>
<preco>2.3</preco> <ffruta>
<ffruta= </produtos>
</produtos=

. < fista= ¢
eflistax / ;

C ) <7wml version="1.0" encoding="UTF-8" 7>
<listax
<feirasdomingo</feira>
<produtos:
<fruta=
cld=1<fid>
znome=Uva</nomes
zorigem>5C<forigems>
zprecos2.5</preco>
=ffruta=
<fruta=
<id=2<fid=
znomes>Abacate</nome>
zprecos2.3</preco>
cprodutorsAcme</produtors
<ffrutaz
</produtos>
<flistaz



Q32) [FGV IBGE 2016] Considere o objeto JSON:

[ “lista": { "feira™: "domingo™, "produtos™:{ "fruta™: |
{Ilidﬂ: Ilj.ll.l IIanEII: "ullr-a-, Iln}rigEmll: "5{:", -I:Hreﬁﬂ": "2.5‘" },
{ "id": "2%, "nome®: "Abacate"”, "preco": "2.3%, "produtor":
“Acme” ], ] } }}

<fuml version="1.0" encoding="UTF-8" 7>

d) s e) N3o é possivel converter para o formato
“produtos> XML, pois o objeto JSON nao esta bem

<feira=domingo
fruta> formado.
<jid>1</id>
znome>Uva</nome>
=oripgem>5C</origem >
<preco>2.5<fpreco>
<ffruta>
<frutax
<id=2</fid>
<nome=Abacate</nome=
<preco>2 3</preco>
zprodutor>Acme</produtor>
<ffruta=
<ffeira>
«fprodutos>
<flistax;



Q32) [FGV IBGE 2016] Considere o objeto JSON:

[ “lista": { "feira™: "domingo™, "produtos™:{ "fruta™: |
{ Ilid-: Ilj-ll.l "nﬂ I'I"IE": "U'l.l'-E-r "ﬂrigEm": IIE'.‘:IIr -HE'W": "1.5" }r
{ "id": "2%, "nome®: "Abacate"”, "preco": "2.3%, "produtor":
“Acme” ], ] } }}

a ) <?uml version="1.0" encoding="UTF-8" 7= b ) “-“5_[3:’ ) _
<licta <feira>domingo</feira=
<feira>domingo</feira> <produtos>
<produtoss <fruta>
<fruta= <id>1<fid>
<id=1<fid= <nomes=Uva</nomes
<nome=Uva</nome: <pregos2.5</preco>
<preco=2.5</preco> <ffruta>
<ffruta= <fruta=
<fruta> <d=2<fid>
<id>2<fid> <nome=Abacate</nome>
<nome=Abacate</nome= <preco>2.3</preco>
<preco>2.3</preco> <ffruta>
<ffruta= </produtos>
</produtos=

. < fista= ¢
eflistax / ;

C ) <7wml version="1.0" encoding="UTF-8" 7>
<listax
<feirasdomingo</feira>
<produtos:
<fruta=
cld=1<fid>
znome=Uva</nomes
zorigem>5C<forigems>
zprecos2.5</preco>
=ffruta=
<fruta=
<id=2<fid=
znomes>Abacate</nome>
zprecos2.3</preco>
cprodutorsAcme</produtors
<ffrutaz
</produtos>
<flistaz



Q33) [CESPE MPE Pl 2018] O que acontece quando executamos o codigo
abaixo em um navegador com suporte a ECMAScript versao ES6 ou superior?

<html>
<Dody>

<p id="prova"></p>

<script>

var myObij, x:

myObj = { nome: "MP", uf: "PI", codigo: 10

Xx = myObj.uf;

document . getElementById ("prova”) . innerHTML = x;
</script>

</body>

</ html>

O resultado da execucao, com JSON, do codigo JavaScript antecedente sera Pl



Q33) [CESPE MPE Pl 2018] O que acontece quando executamos o codigo
abaixo em um navegador com suporte a ECMAScript versao ES6 ou superior?

<html>
<body>

_l:.-.-:' Ld—”?l’ﬂ".";—:”:h-ﬁI.-";.:h

<script:

var myObij, x:

myOb] = { nome: "MP", uf: "PI", codigeo: 10

x = myObj.uf;

document . getElementById ("prova”) . innerHTML = x;
</script>

< I':-_-. EI.'.'.}.-"::‘

</html>

O resultado da execucao, com JSON, do codigo JavaScript antecedente sera Pl.
CERTO.



Q34) [CESPE SLU DF 2019] No que diz respeito a ferramentas de desenvolvimento,
julgue o item a seguir.

O PostgreSQL € um sistema gerenciador de banco de dados objeto-relacional
(ORDBMS) que oferece suporte a tipos de dados especializados como o JSon e o
JSonb.

Q35) [CESPE SLU DF 2019] No que diz respeito a ferramentas de desenvolvimento,
julgue o item a seguir.

O Lavravel € um framework Java, livre e open source, que utiliza a arquitetura MVC
(model, view, controller) e trabalha com servicos RESTful e dados no formato JSon.

Q36) [CONSULPLAN Camara MG 2018] “E uma alternativa a XML para representar
dados; comumente utilizado em aplicativos Ajax. Seus objetos sao representados
como uma lista de nomes e valores de propriedade entre colchetes. Trata-se de um
formato simples que facilita leitura, criacao e analise de objetos e, ainda, permite
gue programas transmitam dados eficientemente pela internet.” Trata-se de:

a) POJO — Plain Old Java Object.

b) JSON —JavaScript Object Notation.

c) SOAP —Simple Object Access Protocol.
d) REST — Representational State Transfer.



Q34) [CESPE SLU DF 2019] No que diz respeito a ferramentas de desenvolvimento,

julgue o item a seguir.

O PostgreSQL € um sistema gerenciador de banco de dados objeto-relacional

ggRDbBI\éIESF){'Ig(L)Je oferece suporte a tipos de dados especializados como o0 JSon e o
onb. :

Q35) [CESPE SLU DF 2019] No que diz respeito a ferramentas de desenvolvimento,
julgue o item a seguir.

O Lavravel é um framework Java, livre e open source, ?ue utiliza a arquitetura MVC
gglggeleview, controller) e trabalha com servicos RESTful e dados no formato JSon.

Q36) [CONSULPLAN Camara MG 2018] “E uma alternativa a XML para representar
dados; comumente utilizado em aplicativos Ajax. Seus objetos sao representados
como uma lista de nomes e valores de propriedade entre colchetes. Trata-se de um
formato simples que facilita leitura, criacao e analise de objetos e, ainda, permite
gue programas transmitam dados eficientemente pela internet.” Trata-se de:

a) POJO - Plain Old Java Object.

b) JSON —JavaScript Object Notation.

c) SOAP —Simple Object Access Protocol.
d) REST — Representational State Transfer.



Q37) [CESPE TRT8 2016] <time> <jogador> <nome>Bob Moore</nome> <pais>USA</pais>
<origem>Columbia</origem> <an0>1985</ano> </jogador> <jogador> <nome>Jimmy
Greaves</nome> <pais>UK</pais> <origem>CBS</origem> <ano>1988</ano> </jogador>
<jogador> <nome>John Barnes</nome> <pais>USA<ﬁ)ais> <origem>Rich CA</origem>
<ano>1982</ano> </jogador> </time>

Considerando o arquivo XML, assinale a op¢ao que apresenta o conteudo JSON associado, com os
mesmos nomes de atributos e seus conteudos e com a sintaxe correta.

a) {jogador:[
nome:Bob Moore,pais:USA,origem:Columbia, ano:1985},
nome:Jimmy Greaves,pais:UK,origem:CBS , an0:1988},
nome:John Barnes,pais:USA,origem:Rich CA, ano:1982}

I'}

b) {"jogador":|
"nome":"BobMoore":"/nome","pais":"USA":"/pais","origem":"Columbia":"/origem","
ano":"1985":"/ano"},
{"nome":"Jimmy Greaves":"/nome","pais":"UK":"/pais","origem":"CBS ":"/origem","
ano":"1988":"/ano"},
{"nome":"John Barnes":"/nome","pais":"USA":"/pais","origem":"Rich CA":"/origem","
ano":"1982":"/ano"}
]"/jogador"}

c) {"jogador":[
"nome":"Bob Moore","pais":"USA","origem":"Columbia"," ano":"1985"},
"nome":"Jimmy Greaves","pais":"UK","origem":"CBS "," ano":"1988"},
"nome":"John Barnes","pais":"USA","origem":"Rich CA"," ano":"1982"}

}



Q37) [CESPE TRT8 2016] <time> <jogador> <nome>Bob Moore</nome>
<pais>USA</pais> <origem>Columbia</origem> <ano>1985</ano> </jogador>
<jogador> <nome>Jimmy Greaves</nome> <pais>UK</pais>
<origem>CBS</origem> <ano0>1988</ano> </jogador> <jogador> <nome>John
Barnes</nome> <pais>USA</pais> <origem>Rich CA</origem> <ano>1982</ano>
</jogador> </time>

Considerando o arquivo XML, assinale a opcao que apresenta o conteudo JSON
associado, com os mesmos nomes de atributos e seus conteudos e com a sintaxe
correta.

d) {"jogador"=|

{"nome"="Bob Moore","pais"="USA","origem"="Columbia"," ano"="1985"},
{"nome"="Jimmy Greaves" , pais"="UK","origem"="CBS "," ano"= "1988"},
{"nome"="John Barnes","pais"="USA","origem"="Rich CA" "ano"="1982"}

I'}

) {"jogador"=[
"nome"="Bob Moore";"pais"="USA";"origem"="Columbia";" ano"="1985"};

"nome"="Jimmy Greaves";"pais"= UK": ;"origem"="CBS " "ano" "1988"};
{"nome"="John Barnes",; "pals"—"USA" "orlgem" "Rich CA" "ano"="1982"}

I'}



Q37) [CESPE TRT8 2016] <time> <jogador> <nome>Bob Moore</nome> <pais>USA</pais>
<origem>Columbia</origem> <an0>1985</ano> </jogador> <jogador> <nome>Jimmy
Greaves</nome> <pais>UK</pais> <origem>CBS</origem> <ano>1988</ano> </jogador>
<jogador> <nome>John Barnes</nome> <pais>USA<ﬁ)ais> <origem>Rich CA</origem>
<ano>1982</ano> </jogador> </time>

Considerando o arquivo XML, assinale a op¢ao que apresenta o conteudo JSON associado, com os
mesmos nomes de atributos e seus conteudos e com a sintaxe correta.

a) {jogador:[
nome:Bob Moore,pais:USA,origem:Columbia, ano:1985},
nome:Jimmy Greaves,pais:UK,origem:CBS , an0:1988},
nome:John Barnes,pais:USA,origem:Rich CA, ano:1982}

I'}

b) {"jogador":|
"nome":"BobMoore":"/nome","pais":"USA":"/pais","origem":"Columbia":"/origem","
ano":"1985":"/ano"},
{"nome":"Jimmy Greaves":"/nome","pais":"UK":"/pais","origem":"CBS ":"/origem","
ano":"1988":"/ano"},
{"nome":"John Barnes":"/nome","pais":"USA":"/pais","origem":"Rich CA":"/origem","
ano":"1982":"/ano"}
]"/jogador"}

c) {"jogador":[
"nome":"Bob Moore","pais":"USA","origem":"Columbia"," ano":"1985"},
"nome":"Jimmy Greaves","pais":"UK","origem":"CBS "," ano":"1988"},
"nome":"John Barnes","pais":"USA","origem":"Rich CA"," ano":"1982"}

I'}
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Q2 - LETRA E.
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Q5 - CERTO.
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